
Sondage YouGov France pour TripnCo

Echantillon de 1010 personens 

représentatif de la population 

adulte française (méthode des 

quotas)

Sondage réalisé sur internet entre 

le 14 et le 18 décembre 2012.

Total

Base Homme Femme 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Echantillon brut 1010 478 532 84 212 200 189 325 241 233 187 243 106
Echantillon pondéré 1010 491 519 118 173 186 180 354 235 232 187 246 109

Entre partir au bon endroit avec les 

mauvaises personnes et partir avec 

les bonnes personnes au mauvais 

endroit, que choisiriez-vous?

Je partirais avec les bonnes  
personnes au mauvais endroit 71 68 74 75 78 68 74 67 67 73 76 72 67

Je partirais au bon endroit avec les 
mauvaises personnes 11 15 7 11 10 11 9 13 15 7 10 9 16

Je ne sais pas 18 17 18 14 12 20 18 21 18 19 14 19 17

Parmi les personnes suivantes, 

laquelle est selon vous le pire 

compagnon de voyage?

Le donneur de leçons 32 36 28 29 31 27 32 36 31 33 32 29 38
Le grincheux 22 19 26 19 25 20 18 25 19 25 25 21 23

Le radin 18 18 19 16 18 21 22 16 20 18 19 19 14
Le paresseux 9 8 10 19 11 8 9 4 11 6 8 11 4
La chochotte 6 6 5 6 4 6 6 7 6 6 5 7 5

L’hyperactif 4 4 4 1 2 7 3 5 3 4 4 4 7
L’hyper organisé 4 4 4 7 4 5 6 2 4 4 3 5 3

Quelqu'un de trop aventurier 2 2 2 0 2 1 2 3 2 2 2 3 0
Autre 3 3 2 4 3 5 2 1 4 3 1 2 5

Coincé(e) sur une île déserte avec 

quelqu'un, cette personne a plus de 

chance de vous plaire si elle / 

s'il...?

Partage la même passion 63 61 65 59 54 61 67 67 57 63 70 64 61
A environ le même âge 19 21 18 20 21 19 12 22 24 18 14 22 17
Fait un travail similaire 3 4 2 6 5 3 3 1 4 2 3 2 4

Je ne sais pas 15 14 15 15 19 17 18 10 15 17 13 12 18

Si vous etiez célibataire, où pensez 

avoir le plus de chances de 

rencontrer l'âme soeur :

Chez des amis 29 27 32 28 34 30 27 29 24 35 27 21 27
Lors de sorties en ville 21 20 22 29 21 24 18 19 24 22 25 17 18

En vacances 17 19 15 18 12 16 19 19 19 13 20 17 19
Sur un site de rencontre 13 14 11 12 15 11 12 13 13 14 7 15 12

Autre 9 8 10 5 7 7 12 11 11 8 6 10 11
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